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GOLDEN TOP Hydro-surfaces

¿Qué es Golden Top?
Golden-Top es una colección 
para superficies fuera de lo 
tradicional. Tras haber analizado las 
necesidades de nuestros clientes y 
las tendencias del sector, vemos 
la oportunidad de poder ofrecer 
con los mismos materiales que 
la superficie principal, productos 
complementarios que enriquezcan 
tus zonas de trabajo. 

La superficie principal lo compone 
una encimera de alto diseño y 
gran versatilidad decorativa y está 
enfocada al mundo de la cocina, no 
siendo la única aplicación de este 
producto.

Descubre los complementos, 
ventajas y valores añadidos de 
Golden-Top, en las siguientes 
páginas.

What is Golden Top?

Golden-Top is a worktop collection 
different from others. After 
having analysed the needs of 
our clients and the trends of our 
sector, we have decided to offer 
a complete range of products to 
complete our worktop offer. These 
complementary products are made 
of the same materials and finishes 
of the main worktop to integrate 
them.

This quality worktop and 
complementary products are 
thought for the kitchen field, but it 
can be also used for other purposes. 

Learn more about the Golden-Top 
collection in the following pages.

Qu’est-ce que Golden Top? 
Golden-Top est une collection pour 
plans de travails très différents. 
Après avoir analysé les besoins 
de nos clients et les tendances du 
secteur, nous avons vu l’opportunité 
d’offrir les mêmes matériaux que 
la surface principale avec produits 
complémentaires qui enrichissent 
les espaces de travail. 

Le plan de travail principal avec les 
produits complémentaires offrent 
plusieurs options de décoratives. 
Cette gamme est pensée pour le 
monde de la cuisine, mais peuvent 
être aussi utilisé pour autres 
secteurs.

Découvrez les compléments, les 
avantages et les valeurs ajoutés 
de Golden-Top dans les pages 
suivantes.
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Producto principal
Main product / Produit principal

Características técnicas / Features / Caractéristiques techniques 

Terminación Postformada con radio 3 mm
Finish 3 mm radius postformed
Finition Postformé avec un rayon-profilé de 3 mm
Espesor 38 mm (encimera y mostrador) y 19 mm (backsplash y copete) más laminado
Thickness 38 mm (worktop and bartop) and 19 mm (backsplash and wall upstand) plus laminated
Épaisseur 38 mm (plan de travail et comptoir) et 19 mm (crédence and baguette) plus stratifié 
Soporte Tablero aglomerado con tratamientro hidrófugo (encimera)
 Tablero aglomerado (mostrador, backsplash y copete)
Core Particle board moisture resistant treatment (worktop)
 Particle board (bartop, backsplash and wall upstand)
Base Panneau aggloméré de particules avec traitement hydrofugue (plan de travail)
 Panneau aggloméré de particules (comptoir, crédence et baguette)
Recubrimiento Laminado decorativo HPL de 0,7 mm de espesor y film protector
Covering 0.7 mm thick decorative HPL laminate and protective film  
Revétement Stratifié décoratif HPL de 0,7 mm d’ épaisseur
Dorsal Acabado supra
Back Finish supra
Dorsale Finition supra
Adhesivo Cola PVA acetato de polivinilo.
Adhesive Polyvinyl acetate PVA glue
Adhésif Acétate de polyvninyle avec colle PVA 

ENCIMERA
 Worktop / Plan de travail
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Complementos
Accessories / Compléments

• Protege tu pared con 
un frente de cocción 
del mismo material

• Protect your wall with a 
backsplash made with 
the same material

• Protégez votre mur avec 
une crédance du même 
matériel

Espesor de backsplash y copete de 19 mm / Thickness: 19 mm backsplash and wall upstand / Épaisseur: Baguette et crédance de 19 mm

• Copete de 80 mm para 
evitar filtraciones de la 
humedad

• 80 mm wall upstand to 
avoid filtrations of the 
water

• Baguette de 80 mm pour 
éviter les infiltrations de 
l’humidité

• Sellador de juntas
 anti-humedad del 

mismo color
• Moisture-resistant joint 

sealant in the same 
colour

• Joint de mastic 
résistante à l´humidité 
de la même couleur

• Perfil de aluminio 
protector para copete y 
frente de cocción

• Protective aluminium 
profile for wall upstand 
backsplash 

• Protecteur d’aluminium 
pour la baguette et 
crédance

BACK SPLASH
DE 650 mm

COPETE
DE 80 mm

PERFIL DE
ALUMINIO

SELLADOR DE JUNTAS
ANTIHUMEDAD
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Ventajas
Advantage / Avantage

RETRACTILADO UNITARIAMENTE
• Material retractilado unitariamente
• Wrapped individually

• Emballé individuellement 

CANTOS INCLUIDOS
• Cantos para las distintas superficies 

incluidos
• Edges for all worktops included

• Chants inclus

WATER RESISTANT
• Resistencia a la humedad
• Moisture resistant

• Hydrofuge

UNIFICACIÓN ESPACIOS
• Unificación de espacios
• Posibility to unify spaces

• Possibilité d’unifier les espaces

CALIDAD SUPRA
• Calidad Supra en la encimera*
• Supra quality *

• Qualité supra *

GRUESO 38 mm
• Grueso de 38 mm en la encimera
• 38 mm thick worktop

• Plan de travail de 38 mm 
d´épaisseur

Calidad supra: junta antihumedad, papel kraft en la parte posterior y canto trasero protector.
Supra quality: moisture resistant joint, kraft paper in the backside and protective edge in the wall side.
Qualité supra: Joint de mastic hydrofuge, papier kraft à l’arrière et chant protecteur arrière. 
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3091 SEF
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GLP-283
ROCK
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ANM-047
ANNAPURNA
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ANA-043
ANNAPURNA
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ANC-042
ANNAPURNA
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ANG-044
ANNAPURNA



13

LSB-777
PIETRA
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CAL-800
FEEL
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EVE-801
FEEL
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NMN-744
BRILLO
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CAT-178
SOFT
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LAR-770
SOFT
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RON-803
OPEN PORE



20 GOLDEN TOP Hydro-surfaces

ROS-804
OPEN PORE
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KMM-740
WAX
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OXM-444
WAX
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TRC-743
WAX
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VEO-774
WAX
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MAY-819
STUCCO
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MAC-820
STUCCO
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INB-812 NDF
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INP-813 NDF
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INA-814 NDF
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INT-815 NDF
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INN-816 NDF
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INM-817 NDF
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INC-818 NDF
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Certificados de calidad de la colección Golden-Top:
Quality certificate of the Golden-Top Collection:
Certificat de qualité de la collection Golden-Top:

Certificados de calidad y medio ambiente del Grupo Top Form:
Quality and environment certificates of Top Form Group:
Certificats de qualité et d’environnement du groupe Top Form:

Las encimeras laminadas han obtenido el máximo galardón en calidad, que certifica que superan sobradamente los más 
altos estándares europeos de calidad.
Our laminated worktops have obtained the top prize in quality, which certifies that they well and truly exceed the highest 
European quality standards.
Nos plans de travail stratifiés ont obtenu la plus haute récompense en qualité. Ell certifi qu’ils dépassent et de beaucoup les 
plus hauts standards les plus hauts standards européens de qualitè.

Somos miembros del más 
prestigioso instituto europeo 
de certificación de calidad de 
la industria del mueble.
We are members of the most 
prestigious European quality 
certification institute of the 
furniture industry.

Nous sommes membres du plus 
prestigieux institut européen 
de certification qualité de 
l’industrie du meuble.

Nuestra actividad está desarrollada 
basándose en un sistema de gestión de 
calidad que integra la gestión de todas 
las áreas y la mejora de los procesos.
We carry out our activity based on 
a quality management system that 
integrates the management of all areas 
and the improvement of processes.

Nous développons nos activités sur 
un système de gestion de la qualité 
intégrant la gestion de tous les secteurs 
et l’amélioration des processus.

Como miembros de este consejo que 
promueve la gestión forestal sostenible 
garantizamos que la materia prima procede de 
bosques gestionados de manera sostenible.
As members of this council that promotes 
sustainable forest management we guarantee 
that the raw material comes from sustainably 
managed forests.

En tant que membres de ce conseil qui promeut 
une gestion forestiére soutenable, nous 
garantissons que la matière première provient 
de forêts gérées de manière responsable.

No ES055033-1
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Oficinas centrales / Head offices / Quartier général
Ctra. Yuncos a Cedillo del Condado Km 2,8

45210 YUNCOS (Toledo) – España
Tel.: (+34) 925 021 200 – Fax: (+34) 925 021 225  

informacion@topformgroup.com 
exportacion@topformgroup.com

www.topformgroup.com 


